

訂正情報

『マンガでわかる「すぐ不安になってしまう」が一瞬で消える方法』の内容に関して、以下のような誤記がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。正しくは以下のようになります。

2020年2月27日

正しくは以下のようになります。

◆165 ページ 1行目、9行目

【誤】冷静沈着

【正】沈着冷静